

# 学校迁了校长换了还放长假

## 学员怀疑被骗,新校领导称会负责到底

文/片 本报见习记者 王兴飞

### 学校“剧变” 竟没给通知

8日上午10点半,记者来到位于花园路的启程培训学校。紧锁的大门前围了不少年轻学员,他们大都显得焦虑不安。

“我才上了5天的课,其中一天没电一天还放了假,6日下午突然接到通知,说学校要搬到黄台去,我们到了新校区后发现校门口挂着的竟是别的职业学院的牌子,校长也换人了,大部分学员都觉得自己被骗了。”化妆班学员小王这样告诉记者,她10月份报了半年制的化妆班并交了5900元的学费,当时与校方签合同同时校方还承诺发毕业证和职业资格证书,但突如其来的变化不禁让小王对这份合同失去了信心。

交了9800元钱报了一年制化妆班的小曹则显得更为焦急。“这个消息还是同学今天打电话告诉我的,要是没人打电话,我还在家等着上课呢。”学员小曹说。周围的学员也告诉记者,他们也都没有接到校方通知,“今天过来只是希望能在这里碰见学校领导,讨回学费”。

### 学员觉得

#### 要回学费才保险

“新校领导给我们放了20天假,说是要装修教室,让我们20天后再回来,我们大都是外省来的,要是回家了这边人也跑了,我们该找谁去?”重庆学员小陈

11月8日,济南启程培训学校的部分学员发现,上课还没几天的培训学校搬到新地方,新学校门前挂着别的职业学院的牌子,学员被放了20天的假。“我们大都是外省人,是不是被骗了啊?”学员们充满了疑虑。



部分学员围拢在启程培训学校门口。

告诉记者,新学校什么都没有,被指定的教室还是仓库。经历了这么大的变化,她觉得还是要回学费保险。

“昨天两个学员报了警,后来他们俩拿到学费就走了,我们今天也报了案,派出所说是经济纠纷,让我们找法院。”一名学员告诉记者,他们这届学员有一百多名,学费一项就得70万元以上,如果真是骗子,大家损失还真不小。

记者根据学员提供的电话和原校领导联系,但校长陈观山及学校财务负责人的电话一直无人接听。原学校一位负责教

务的员工在接受采访时告诉记者,他和其他八位老师也是受害者。“事前没有任何迹象,6日上午我们教工突然接到通知,说学校和学生都被转让了,幸好昨天我们堵住了原校长陈观山才拿到了工资,要不然我们的工资都不知道向谁要。”该员工说。

### 新校负责人称 只是变了法人

按照该员工提供的联系方式,记者联系到了新学校方面的一位负责人。该负责人告诉记

者,学校变更只是变换了学校的法人,其他没有任何变化。“学校原来的教师和开设的课程我们全盘接收,以前报名的学员可以继续在新学校上课,教学质量不会有任何下降。”该负责人说,学校还是启程培训学校,校牌很快就会挂在新校门口。

对于记者为什么没有事先做好通知的疑问,该负责人解释说,事发确实突然,原定是11月底变更,但“由于原学校欠租金很多,学校和学员宿舍被房东封了,我们不得不提前接收学员和学校”。

### 疑因煤气中毒

#### 一家三口都走了

本报96706热线消息(记者张泰来) 11月7日下午5点左右,历城区钢城新苑小区25号楼的居民张女士正要去做饭,却发现家里的煤气停了。“出门一看,110、120都来了,说是14楼一家煤气发生了泄漏,三口人都没了。”

据张女士介绍,发现煤气停了之后,她很着急,走出屋门一看,发现不仅是25号楼,所有住家都停了煤气,而且外面人来人往的热闹得很。

“楼下警车,急救车都来了,单元门口围了一堆人,下面14楼楼梯那儿,警察拉了警戒线,还有人把守,不让往里走。”

张女士走下楼,才知道事情的原委。原来,下午5点左右,14楼的住户闻到一股浓烈的煤气味从一户住户家中散发出来,上前敲门,却无人应答,后来强行打开门,发现屋里一家三口都已经没有了呼吸。

“两口子都40来岁,还有一个正在上高中的儿子,一下子都没了,太可怜了。”张女士说。

小区里用的都是管道煤气,接到消息后,煤气公司也暂停了煤气,配合警方调查,这也是张女士家中煤气不能使用的原因。

11月8日,记者跟鲍山公安分局生活区派出所取得了联系,民警告诉记者,目前,案件还在进一步的调查中。



中信银行 CHINA CITIC BANK

EIC 启德教育 留学服务 出国培训



特邀主讲人 张杨

## 哈佛学者 深度解析留学新趋势

大型励志公益讲座

- ★ 分享张杨先生的成功历程
- ★ 未来10年回报率最高的留学专业
- ★ 最适合你的留学规划与择业战略

11月10日 (周六) 14:00-16:00

地点: 学府大酒店3楼明德堂(千佛山路6号)

抢座电话: 0531-82960666

### 张杨

哈佛大学学者、畅销书作家、新浪最年轻的千万博主之一。自清华大学毕业后被美国哈佛、斯坦福等美国7大名校同时录取,赴美留学,27岁出版畅销书《我的哈佛日记》,28岁出版《年轻的战场》,从2008年开始成功穿越澳洲、美国、韩国、加拿大、英国、新加坡,深入研究各国名校,拍摄百集穿越系列纪录片,博客点击率过千万。现任启德教育集团留学事业部总经理。



前30名入场者既可获得启德独创书籍《留学就去美国》! 先到先得! 现场抽奖/互动即有机会获得励志书籍《年轻的战场》(张杨著)

EIC 启德学府留学专业办理美、加、英、澳、新、法、韩、荷、德、日留学; 提供高分高能精品外语培训。

地址: 济南市千佛山路6号学府大酒店B座3层 电话: 0531-82960666 网址: www.eic.org.cn